

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Обувной магазин

Этот день был такой же как и все дни у Лены, она сидела одна в магазине женской обуви в котором работала. Из-за кризиса количество покупательниц уменьшилось, прибыль упала и владелец магазина что-бы никого не увольнять предложил им с напарницей Дашей работать по сменно, сегодня была очередь Лены. За окном капал мелкий дождик и вероятность того что кто-то зайдет и без того низкая стремительно поползла к нулю. «Вот гадство» — думала Лена разглядывая старый глянцевый журнал, «Если так будет продолжаться то в Египет в этом году я не поеду», в журнале как раз попалась реклама турагенства, обложка манила лазурным морем золотым песком и вездесущими пирамидами. Лена с тоской посмотрела на часы каторга должна была закончиться через три часа.

Внезапно колокольчик на двери зазвенел дверь открылась и вошла женщина, состоятельная сразу

определила Лена по черной дизайнерской блузке и не менее стильной серой юбке.

Профессиональным

взором Лена посмотрела на ноги вошедшей сразу прикидывая размер и наличие товара, все выходило

удачно а судя потому что было на ногах покупательницы (босоножки Ed Hardy) потратить она

собиралась прилично. Женщина тем временем сложила зонт окинула взглядом полки и посмотрела на Лену.

— Что вас интересует, — спросила Лена глядя покупательницу и прикидывая ее возраст, на вид ей было

около 35 но тем не менее она была очень красива, черные волосы и легкий загар делали ее очень сексуальной.

— Я бы хотела померить вторые на верхнем ряду еще туфли на втором, вторые справа, и третий и

четвертый ряд полностью, — ответила покупательница садясь стул для клиентов. Лена просто не поверила

своим ушам, клиентка собиралась перемерить пол магазина все она конечно не возьмет но две-три пары

точно и тогда пляжи Египта станут гораздо ближе.

Лена вынесла коробки с обувью и положила возле стула, как и во всех престижных магазинах в

обязанности продавца входило одевать обувь на ноги покупателя, Лена не находила в этом ничего

зазорного, она опустилась на колени достала первую пару и принялась разувать клиентку. Только сейчас

Лена рассмотрела ступни клиентки вблизи они были просто идеальны, гладкая мягкая кожа аккуратные

пальчики ровные покрашенные перламутровым лаком ногти, загар плавно переходящий в белую кожу на

подошве с внутренней стороны стопы, хозяйка этих ног явно любила красоту во всем. Тут

Лена

сообразила что слишком долго рассматривает ноги покупательницы и принялась примерять первую

пару, на своде стопы она заметила маленькую каплю воды и чисто машинально провела рукой по

ней, понимая что это немного странно она подняла глаза и сказала « — Я хотела стереть тут…», и

осеклась, увидев пристальный взгляд покупательницы.

— Ничего-ничего, продолжайте, — сказала покупательница внимательно разглядывая Лену. Лена смутилась от

этого взгляда опустила глаза и продолжила свою работу. Надев первую пару Лена предложила

покупательнице пройтись та встала и коснувшись краем юбки лица Лены прошла по залу взад-

вперед. От этого прикосновения Лена почему то еще больше смутилась, покупательница вернулась и села

обратно задев лицо Лены еще раз. Лена так и стоявшая на коленях принялась снимать туфли с

женщины.

— Эти ничего, давайте попробуем вот эти, — сказала клиентка протянула руку к коробке с босоножками со

множеством застежек, коробка находилась далеко от стула и ей пришлось сдвинуться вперед так что она

практически прижалась коленом к щеке Лены. Лена почувствовала аромат мыла или крема с лавандой, покупательница села назад рассмотрела босоножки протянула их Лене предлагая ей их

надеть. Лена взяла их и начала надевать на ножки покупательницы, поскольку босоножки состояли из

одних ремешков и застежек ей пришлось поставить ступню себе на колено, чтобы облегчить себе

задачу. Застегивая бесконечные застежки Лена касалась руками этих восхитительных ног и чем дальше

это продолжалось тем не реальнее она себя чувствовала.»Господи, что со мной происходит», — подумала

она,»Я будто возбуждена но не могу понять от чего»

. Наконец она закончила, клиентка привстала

сделала шаг хмыкнула и села обратно, затем она закинула ногу за ногу и вытянула ступню как

балерина, полюбовалась на свою ногу и сказала «Беру, а теперь следующей паре»

Расстегивать их оказалась не на много легче, пока Лена расстегивала она окончательно потеряла

самообладание ее лицо покрылось румянцем а руки слегка дрожали, впереди еще было n пар обуви и от

этой мысли у Лена волновалась еще сильнее. Надев следующей паре покупательница

повторила свой

маневр только ноги закинула по другому, так что левая нога оказалась прямо перед лицом девушки.

— Ну как, красиво?, — спросила покупательница, глядя внимательно на Лену.

— Да, они так красивы, — пролепетала Лена сгорая от стыда, «что я несу она ведь подумает что я говорю про ноги».

— Хорошо, давайте следующие, — покупательница улыбнулась, и Лена принялась снимать туфлю с левой ноги. После того как туфля была снята женщина стала перекидывать ногу и коснулась слегка пальчиками левой щеки Лены, от этого прикосновения у девушки на мгновение потемнело в глазах но

она сделала вид что ничего не произошло и принялась снимать туфлю с правой ноги, чувствуя на щеке

след от прикосновения, ей нестерпимо хотелось потереть свою щеку. Взяв следующую пару Лена

обнаружила что клиентка сидит положив правую ногу на левую, стараясь не думать об этом она она

начала надевать на эту ножку сабо, затем клиентка начала перекидывать левую на правую и коснулась

ее подбородка. Лена понимала что происходит что то неправильное но поделаться ничего не могла, ей хотелось узнать что произойдет дальше.

Полюбовавшись на свои ноги клиентка протянула ножку

Лене предлагая их снять, девушка сняла сабо с левой ноги понимая что произойдет дальше, левая нога

проехала по ее губам, слегка но достаточно медленно чтобы почувствовать вкус ступни другой

женщины.

— Ой, я такая неловкая, давайте я поставлю ногу какнибудь чтобы и вам и мне было удобно, например

сюда, — сказала покупательница и поставила ногу на плечо Лены, — Хорошо так? — спросила клиентка смотря

на Лену, причем в ее взгляде появился металл.

— Да, — только и смогла выговорить Лена, она чувствовала себя за гранью, все в ней смешалось чувство

тяжести от ноги у нее на плече, легкий аромат ступни, непонятный вкус на губах, стыд унижение и

наслаждение от этих чувств. Лена сняла сабо с правой ноги, она тут же перекочевала на ее другое

плечо. Лена на секунду представила себя со стороны, она красивая 23-летняя девушка, стоит на коленях

перед зрелой женщиной, которая поставила ей свои ступни на плечи как бы показывая ей ее место. От

этих мыслей у Лены внизу живота стало теплеть. Девушка взяла следующую пару и

принялась обувать

правую ногу, левая в это время слегка терлась о ее щеку, затем обутая нога легла обратно на плечо, к

запаху ног и лаванды добавился запах кожи, а левая ножка покинув щеку переместилась к губам. Лена

замерла, чувствуя как большой палец ноги гладит угол рта перемещается к верхней губе затем к

подбородку, потом ножка опускается на колени Лены предлагая обуть ее также. Пока Лена обувала левую

ногу клиентка начала слегка поглаживать другую щеку девушке, но вот обе ножки обуты и лежат на

своих местах. Клиентка полюбовалась своими ногами на плечах Лены, затем поставила их на пол встала

и прошлась.

— Эти я тоже возьму, — сказала она, — вижу тебе так тяжело, давай сделаем по другому.

— Хорошо,

— произнесла Лена, с трудом соображая от возбуждения, как это по другому.

Клиентка села на стул и протянула Лене свою ножку, девушка сняла туфель, сразу после этого красивая

женская ступня прижалась к лицу Лены накрыв ей рот и левую щеку, это длилось несколько секунд но

Лена успела почувствовать аромат натуральной кожи, затем женщина убрала ногу посмотрела на Лену и

сказала «смотри мне в глаза продолжай разувать меня». Лена не в силах противоречить смотрела в

глаза женщине а та поднесла ступню к ее рту начала играть пальчиками с губами, после того как

вторая ножка освободилась от обуви, клиентка начала тереть ею о лицо девушки. Затем Женщина строго

глядя в глаза Лене и наблюдая за ее реакцией начала понемногу вводить большой палец ноги между

губ девушки, сначала немного потом глубже водя пальчиками из стороны в сторону, как бы лаская рот

изнутри, затем еще глубже стараясь поместить все пальчики в рот девушке, потом одна нога сменила

другую во рту у Лены, затем женщина постаралась засунуть максимальное количество пальцев обеих ног

в рот Лене. Все это Лена принимала безропотно, старалась максимально раскрыть рот, ласкала языком

пальчики у себя во рту, посасывала большие пальцы ног. В голове у нее творился сумбур, «Боже что я

делаю? Я лижу ноги у женщины!», думала она но все эти мысли разгонял ледяной взгляд покупательницы, которая внимательно смотрела на Лену наблюдая за ее внутренней борьбой. Видимо

желая унижить Лену сильнее клиентка вынула ножку из ее рта и сказала, «Вылижи мне ступни полностью

начиная от пяток и заканчивая пальчиками». Лена, сгорая от стыда и похоти, начала лизать ступни

, одновременно она наслаждалась этим, мягкостью ступней, идеальной формой ног, солоноватым

вкусом, терпким запахом состоящим из лаванды натуральной кожи и естественного запаха ног.

— А теперь продолжим примерку, — сказала покупательница, глядя на разошедшуюся Лену с улыбкой.

И примерка продолжилась, только теперь ножки в ожидании своей очереди находились не на коленях

или плечах а на лице или во рту у Лены. Клиентка глядя на Лену с усмешкой терла ступнями по ее

лицу иногда слегка стучая ступней по щеке, игралась пальчиками с ее губами то просто проводя по

ним то засовывая глубоко в рот.

Наконец вся обувь была перемерена, они отложили четыре пары обуви, одну из них клиентка сразу

надела, затем она пристально посмотрела на Лену.

— Встань и сними трусики, — тоном не терпящим возражений, сказала она.

Лена, краснея от стыда, сняла трусики и не зная что ей делать дальше замерла.

— Дай их мне, — сказала клиентка.

Лена протянула трусики женщине, та взяла их увидела на них мокрое пятно и усмехнулась, от чего Лена

еще больше покраснела. Затем женщина спустила свои трусики до колен повела бедрами и они упали на

пол, клиентка выжидающе посмотрела на Лену. Девушка наклонилась и подобрала их, рукой она

почувствовала что трусики сырые.

— А теперь прижми их к лицу и вдохни запах, — приказным тоном сказала клиентка.

Лена негнущимися руками, готовая провалиться от унижения сквозь землю, прижала трусики к лицу и

вдохнула их аромат, она чувствовала как прикасается тонкая ткань пропитанная женскими выделениями, ее ноздри заполнил запах разгоряченной женской плоти пота и еще чего-то о чем она

старалась не думать.

— Тебе нравится этот запах? — спросила покупательница внимательно глядя на Лену.

— Да, — вынужденна бала признать Лена, ей действительно нравился этот запах, он как и запах ступней

этой женщины манил чем-то грязным но тем не менее таким возбуждающим.

— Хорошо, вот мой адрес, — клиентка достала визитку и протянула Лене, на ней было написан адрес и

имя Элеонора де Бове, странное имя подумала Лена.

— Принесешь туда обувь и мое белье, их постирай, — продолжала покупательница, — А сейчас встань на колениними мне туфлю и возьми ступню в рот. Лена все выполнила и постаралась засунуть ступню как можно глубже, женщина достала из сумочки фотоаппарат и сфотографировала Лену в этой пикантной ситуации, затем убрала его вместе с трусиками Лены в сумочку.

— Это на тот случай если ты передумаешь, — пояснила она, — все, я пошла, постарайся не потерять визитку.

После того как дверь за ней закрылась Лена осталась одна наедине со своими мыслями. Как ей теперь поступить она не знала, посоветоваться было не с кем, но больше ее волновал вопрос как это с ней произошло, неужели она лесбиянка или еще хуже мазохистка, она получала какое-то странное наслаждение подчиняясь этой женщине. Думая об этом вдруг Лена поняла что она что стоит посреди торгового зала держа в руке трусики от которых исходит терпкий запах, Лена поднесла их к лицу и еще раз вдохнула этот сладкий аромат. Почувствовав возбуждение она одной рукой прижимала их рукой к лицу а другой принялась ласкать себя, тут взгляд ее упал на босоножки в которых пришла клиентка. Не контролируя себя она взяла их поставила на стул на котором сидела женщина опустилась на колени и принялась целовать и лизать те места которых касались, теперь обожаемые ее, ступни. Периодически она прикладывала к лицу трусики, то вдыхала аромат киски то вдыхала аромат ног, от этого коктейля из запахов Лена испытала сильнейший оргазм какого у нее не было не разу. Теперь вопрос идти или нет больше не стоял, она поняла что пойдет на что угодно лишь бы еще раз оказаться на коленях перед этой женщиной и почувствовать прикосновение ее ног к своему лицу и вкус ее ступней у себя на губах.

E-mail автора: valtimar@yandex.ru